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Following is the percentage wise analysis of the parameters in the questions asked from teachers:

Parameters Responses (%)
Excellent | Very | Good| Satisfactory | Not
Good satisfactory

Academic environment is highly favorable. 40.00 50.00 | 5.00 | 5.00 0
2 | Adequate infrastructure for IT applications in teaching

and learning. 10.00 40.00 | 30.00 | 20.00 0
3 | Whether the curriculum and syllabus are well organized

and easy to follow. 55.00 40.00 | 5.00 | 0.00 0
4 | Availability of prescribed textbooks and other

resources that you need to cover the syllabus, 65.00 35.00 | 0.00 | 0.00 0
5 | Depth of the syllabus is sufficient for the development

of skills for higher study and work in future. 20.00 45.00 | 35.00 | 0.00 0
6 | Curriculum includes the current and the future socio-

economic needs. 0.00 65.00 | 30.00 | 5.00 0
7 | The college library has adequate and relevant books in

my subject and students get these in time. 60.00 10.00 | 30.00 | 0.00 0
8 | Internal evaluation system for students is transparent,

robust and justified. 50.00 30.00 | 15.00 | 5.00 0
9 | Encouragement to organize and participate in

seminars/conferences/workshops/symposia. 35.00 45.00 | 20.00 | 0.00 0
10 | Encouragement to undertake extension activities and to

establish linkage with industry. 10.00 40.00 | 45.00 | 5.00 0
11 The teachers are encouraged to conduct research

activities. 5.00 30.00 | 30.00 | 35.00 0
12 | Adequate classrooms, furniture available and labs are

well equipped. 45.00 25.00 | 20.00 | 10.00 0
13 The administration is accessible and supportive. 30.00 50.00 | 15.00 | 5.00 5
14 | The faculty is given freedom to express their ideas

and opinions. 40.00 40.00 | 20.00 | 0.00 0
15 | The IQAC is working well for promoting and

providing quality education. 25.00 50.00 | 5.00 | 20.00 0

Suggestions for further improvement:

1
2
3.
4

Short term courses should be started.,
There should be transport facility.
Seminars should be conducted.

More IT infrastructure should be provided.




